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АНОТАЦИЯ: 

Избираемата дисциплина е подходяща за студенти, които искат да придобият нови 

знания и умения, свързани с темата за разработване на уроци за обучение в електронна 

среда, както и за студенти, които искат да доразвият и надградят вече придобити такива. 

Известно е, че през периода 2020-2022 година образователните системи в света премина-

ха в онлайн режим на обучение. Формирането и повишаването на дигиталните компетен-

тности на педагогическите специалисти, чрез използването на информационни и кому-

никационни технологии, вече е задължителен елемент в образователния процес. Поради 

този факт нарасна и нуждата от преквалификация на учителите в областта на изготвяне 

на електронно учебно съдържание. Необходимо е използването на съвременни дигитални 

инструменти, които да са подходящи за внедряване в учебния процес и благодарение на 

които учебният материал да бъде представен по интересен начин, привличащ внимание-

то на обучаемите. Съществуват редица дигитални средства, които могат да бъдат изпол-

звани при технологичното подпомагане на обучението. Те биха допринесли за улеснява-

не на провеждането, както на онлайн обучението, така и на присъственото обучение. За 

целта е необходимо действащите педагогически специалисти да притежават нужните 

знания и умения, за да могат успешно да използват широк набор от дигитални инстру-

менти и да ги въвеждат ежедневно в педагогическата практика. В избираемата дисцип-

лина се изучават различни дигитални платформи, услуги и инструменти, свързани с раз-

работването на уроци в електронна среда. Благодарение на това студентите биха могли 

да повишат знанията и уменията си, свързани с критично и уверено използване на ин-

формационните и комуникационни технологии за изготвяне на електронно учебно съ-

държание. А благодарение на практическите дейности по време на учебните часове, биха 

могли да повишат и комуникативните и презентационните си умения.  
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